



VODÁRNY KLADNO - MĚLNÍK
akciová společnost

104/2021 dosto 28.4.2021

Akcionáři společnosti

Vodárny Kladno – Mělník, a.s.

V Kladně dne 15. 4. 2021

Věc: Nabídka prodeje vlastních akcií společnosti Vodárny Kladno – Mělník, a.s.

Vážený akcionáři,

valná hromada společnosti Vodárny Kladno – Mělník, a.s., která se konala dne 23. 5. 2017, schválila nabytí vlastních akcií společnosti znějících na majitele, o jmenovité hodnotě 1.000,- Kč, v zaknihované podobě.

Valná hromada společnosti dne 23. 5. 2017 zároveň rozhodla, že společnost si může ponechat tyto vlastní akcie po dobu nejdéle 5 let od přijetí tohoto rozhodnutí, tj. nejdéle do 23. 5. 2022.

V rámci uvedeného odkupu společnost Vodárny Kladno – Mělník, a.s. (dále také jen „VKM“) takto nabyla celkem 77.981 ks vlastních akcií společnosti znějících na majitele, o jmenovité hodnotě 1.000,- Kč, v zaknihované podobě.

Představenstvo společnosti VKM schválilo na zasedání dne 28. ledna 2021 záměr prodeje 77.981 kusů vlastních akcií ISIN: CZ0009062857 vydaných ve formě na majitele do vlastnictví stávajících akcionářů.

V rámci tohoto záměru jsou vlastní akcie nabízeny stávajícím akcionářům, a to v poměru jmenovité hodnoty jejich akcií k základnímu kapitálu společnosti.

Cena jedné akcie je určena na základě znaleckého posudku č. 5 966-01-2021, vypracovaného společností Česká znalecká, a. s., IČO 252 60 138, Nezvalova 423, Hradec Králové, a činí 366 Kč.

Vzhledem k tomu, že k dnešnímu dni je vydáno celkem 3.175.027 ks akcií společnosti VKM a k odprodeji je nabízeno celkem 77.981 ks vlastních akcií společnosti, platí, že pro prodej každé jednotlivé vlastní akcie společnosti se u příslušného akcionáře požaduje vlastnictví 40 stávajících akcií.

Společnost VKM Vám tímto předkládá nabídku prodeje vlastních akcií znějících na majitele, o jmenovité hodnotě 1.000,- Kč, v zaknihované podobě za cenu 366,- Kč za 1 ks akcie, a to v poměru jmenovité hodnoty Vašich akcií k základnímu kapitálu společnosti VKM, který činí 3.175.027.000,- Kč.

S ohledem na výše uvedené skutečnosti Vám přílohou zasíláme návrh smlouvy o převodu vlastních akcií společnosti Vodárny Kladno – Mělník, a.s., ve které je již vyplněn maximální počet prodávaných akcií, který na Vás připadá, a dále celková kupní cena za tento maximální počet prodávaných akcií.

Tato nabídka platí do 15. 10. 2021 s tím, že nebude-li v uvedené lhůtě z Vaší strany přijata, zaniká.

V uvedené lhůtě je nezbytné doručit na adresu sídla společnosti Vodárny Kladno – Mělník, a. s., U vodojemu 3085, 272 01 Kladno, příslušnou Vámi podepsanou kupní smlouvu s vyplněnými údaji, a to ve dvojitě vyhotovení s tím, že Váš podpis musí být na obou vyhotoveních úředně ověřen.

Kupní cena musí být uhrazena na účet společnosti uvedený ve smlouvě nejpozději do 31. 3. 2023, jinak má společnost VKM právo od smlouvy odstoupit.

V této souvislosti upozorňujeme, že převod vlastních akcií je třeba, abyste disponovali účtem u Centrálního depozitáře cenných papírů (dále jen „CDCP“) prostřednictvím libovolného účastníka CDCP, přičemž nelze použít účet u CDCP v tzv. nezařazené evidenci. Právníkova osoba potřebuje pro realizaci převodu akcií LEI.

Dále dodáváme, že každá ze stran si sama ponese veškeré své náklady spojené s prodejem akcií (zejm. poplatky obchodníka s cennými papíry a Centrálního depozitáře cenných papírů, náklady na ověření podpisu apod.).

Závěrem si Vám dovoluujeme sdělit, že odkoupení akcií je dobrovolné a v případě, že nemáte zájem akcie koupit, nemusíte na tuto nabídku reagovat.



VODÁRNY Kladno - MĚLNÍK
akciová společnost

Veškeré další informace v souvislosti s odkupem akcií společnosti Vodárny Kladno – Mělník, a. s. Vám v případě Vašeho zájmu poskytneme:

na tel. čísle: 312 812 200 e-mail: info@vkm.cz

popř. jsou informace k dispozici na internetových stránkách společnosti www.vkm.cz.

Platbu za nákup akcií proveďte nejpozději do 31. 3. 2023

na účet číslo 51-5449020207/0100 vedený u Komerční banky,
jako variabilní symbol platby bude uvedeno rodné číslo/IČ.

S pozdravem

Ing. Radek Větrovec
předseda představenstva

Ing. Josef Živnůstek
ředitel

Příloha:

Návrh smlouvy o prodeji akcií

DATOVOU SCHRÁNKOU

Kupní smlouva o úplatném převodu cenných papírů

I. Smluvní strany

Vodárny Kladno – Mělník, a. s.,

se sídlem U vodojemu 3085, 272 01 Kladno, IČ 46356991, u MS v Praze B. 2380,

zastoupené Ing. Radkem Větrovcem, předsedou představenstva

číslo účtu: 51-5449020207/0100 vedeného u Komerční banky

(dále jen „**prodávající**“),

a

Kupující – jméno, příjmení, titul / firma		
Rodné číslo / IČ		
Ulice, č.p. / č.o.		
Obec		
PSČ		
Vyplní pouze fyzické osoby	Druh dokladu totožnosti (OP, pas) a číslo dokladu	
	Úřad, který vydal doklad totožnosti	
	Platnost dokladu do	
	Místo narození	
Telefon		
E-mail		
Původní registrační číslo majetkového účtu v SCP (nyní CDCP – Centrální depozitář cenných papírů):		<i>nepovinný údaj - neznáte-li číslo, řádek nevyplňujte</i>

(dále jen „**kupující**“)

(dále společně jen „Smluvní strany“)

II. Předmět smlouvy

Emitent: Vodárny Kladno – Mělník, a. s., **Zaknihované kmenové akcie** ve formě na majitele, ISIN CZ0009062857, dále jen „**akcie**“.

Celkový počet prodávaných akcií		Ks
Kupní cena za jednu akcii	366,-	Kč
Celková kupní cena je určena součinem kupní ceny za jednu akcii a celkového počtu prodávaných akcií		Kč

Prohlášení prodávajícího: Proávající prohlašuje, že je výhradním vlastníkem výše uvedených akcií, že od akcií nebyla oddělena samostatně převoditelná práva. Proávající dále prohlašuje, že na těchto akciích nevázne předkupní právo, opce, zástavní právo, ani žádné jiné právo třetí osoby, např. exekuce nebo jiné břemeno a akcie jsou celkově bez právních vad.

III. Převod akcií

Prodávající prodává kupujícímu akcie uvedené v čl. II této smlouvy za podmínek uvedených v této smlouvě a kupující tyto akcie za těchto podmínek od prodávajícího kupuje.

IV. Úhrada kupní ceny

Částka celkové kupní ceny dle čl. II této smlouvy bude kupujícím zaplacená prodávajícímu nejpozději do 31. 3. 2023 od převodu akcií, a to na bankovní účet prodávajícího uvedený v záhlaví této smlouvy s tím, že jako variabilní symbol platby bude uvedeno rodné číslo/IČ.

Smluvní strany se v této souvislosti dohodly, že nebude-li kupujícím celková kupní cena ve výše uvedené lhůtě prodávajícímu zaplacená, je prodávající oprávněn od této smlouvy odstoupit. Odstoupení je účinné okamžikem doručení písemného odstoupení kupujícímu.

V. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom a jedno vyhotovení je určeno pro Obchodníka. Tuto smlouvu lze měnit, doplňovat či rušit pouze písemnou formou, číslovanými dodatky. Obě smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem řádně přečetly a odpovídá jejich pravé a svobodné vůli a že ji uzavírají nikoli v tísní či za nepříznivých podmínek.

V dne

V dne

prodávající
úředně ověřený podpis

kupující
úředně ověřený podpis